

НОВОСТЬ
25.11.2019

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

24 ноября 2019 г. в 20:10 в нефтешахте №1 НШПП «Яреганефть» было обнаружено задымление. На место оперативно прибыли сотрудники экстренных служб.

Работавшие в шахте люди были оперативно эвакуированы, за исключением троих сотрудников подрядной организации, находившихся на одном из участков шахты. На данный момент один из них поднят на поверхность. Его состояние медики оценивают как удовлетворительное. Обследование шахты продолжается, работают расчеты горноспасательной службы МЧС России.

Обстоятельства произошедшего уточняются.